

今日青岛

姓建生命垂危,家属快来

老人横穿贵州路时被公交车撞飞,身上没有证件,家属迟迟联系不上

本报12月23日讯(记者 周衍鹏)

23日上午,贵州路上西康路公交站 牌处,一辆即将进站的316路公交车 为躲避路边车辆,将一名突然横穿马 路的老太太撞飞数米远,老人生命垂 危。目前,老人正在市立医院重症监 护室内观察, 因身上没有任何证件, 老人的家属迟迟未能联系上

"有一名老人在过马路时被公交 车撞了!"23日上午8时30分,市民 张先生拨打本报热线电话反映,一辆 在贵州路行驶的316路公交车,在即 将驶入西康路站牌时,将一名横穿马 路的老太太撞飞数米远,老人当场倒 地昏迷不醒。公交司机停下车后, 立 即报警并拨打了120急救电话,很快 老人就被送往附近的市立医院进行抢

记者闻讯后赶到医院, 在急诊楼 大厅里见到了被撞的老太。老人上身 穿一件米色羽绒服,里面是一件大红 毛衣,下面配着一条黑色棉裤,平躺 在担架车上, 鼻子及嘴里均已接上了 呼吸器,除了脸上风干的血渍外,老 人鼻子、嘴角处仍不断有血往外渗。

"老人的心跳、血压极其不稳 有时甚至出现停止,情况十分危 "据主治医生介绍,从CT结果 看,老人有颅骨骨折、脑出血等症 状,必须马上联系到家属,尽快进行 手术等治疗。随后,老人被转入重症 监护室接受观察。

"当时司机正在躲车,老人突然 冲了出来。 " 撞人的316路公交车安 全员称,贵州路临近西康路站牌的一 段路是单行线, 只允许公交车自东向 西单向行驶,路边不允许社会车辆私 自占用车道停车,但上午出事时刚好 有一辆社会车辆停在路边,占据了一 条车道,公交车司机只好急打方向盘 绕开,但就在此时,被撞的老太却猛 地从停在路边的这辆车车头前出现, 公交车司机来不及做出反应,车就一 头将老人撞出数米远。

在事发现场,记者见到地上仍有 片血迹, 因事发时间较早, 少有路 人目击整个撞人的过程。出事时,因 老人身上没有携带任何证件, 也没有 手机, 民警只能先在周围寻找老人的 家属,但没有找到。

目前,老人仍在市立医院的重症 监护室内, 生命垂危, 希望老人的家 属看到报道后,迅速与医院联系。

(奖励线索提供人张先生30元)

低温难挡看海热情 济南小伙被困礁石上

民警寒风中推船下海,顺利将三人救回

本报12月23日讯(通讯员 刘海青 张劭沛 记者 刘腾腾) 想近距离观看"世界末日" 后的大海是什么样子,23日,三名男子来到海 边,走上礁石欣赏海景。谁知恰逢涨潮,三人被 困在礁石上。报警后,经过一个多小时的营救, 三人终于被成功救上岸。

23日12时许,三个来自济南的小伙来到位于 崂山区海边的青岛现代艺术中心附近游玩。三人 光顾着欣赏海景,忽视了正在涨潮,直到被困在 三人只好打电话报警。崂山警方赶到现 场后,发现三人被困的礁石离岸边有三十多米 远,中间水很深,无法趟水过去救援。此时正值 涨潮,三人所站的礁石被海水慢慢淹没。

情况紧急,民警赶紧寻找救援船只。此时 几艘渔船正在岸边搁浅,想要开船营救,必须将 船推进海中。民警冒着海边零下十几摄氏度的低 温跳进海水中,用力将船往海里推。随后,民警 将船慢慢撑向三人被困的礁石。海中风大浪急, 民警奋力向前划,终于慢慢靠近了礁石。此时, 海水几乎将三名男子被困的礁石淹没,三人随时 都有可能掉入海中。由于礁石周边全是暗礁, 救 援船不能靠太近,民警便拿出绳子,将一头绑在 船上,一头扔给三人,将三名男子慢慢拉上了 船。经过一个多小时的营救,三人被成功救上了

据了解,三名男子此次是从济南来青岛出 差。在办完公事后,三人便一同来到海边游玩。 想到谣传中的"世界末日"刚过去, 奇想,想到礁石上近距离观看"世界末日"后的 大海究竟是什么样子。没想到光顾着看海,连自 己被困都不知道。

(图片均由警方提供)







男子五楼坠楼身亡

事发天帝山城,坠楼原因正在调查

本报12月23日讯(记者 周衍鹏) 23日上午,延 安路天帝山城小区内,一男 子从五楼窗口坠下,送医院 抢救无效后身亡。目前,男 子坠楼原因不明,警方正在 进一步调查。

"有人跳楼了!"23日10 时50分,市民拨打本报热线 电话反映,位于延安路的天 帝山城小区内,一名中年男 子从10号楼五楼摔了下来, 落到了一楼平台内,躺在地 上一动不动,现已被120紧 急送往附近医院进行抢救。

记者闻讯后赶到事发 现场,得知坠楼男子家住10 号楼三单元5楼,5楼的窗户 是半开的。民警正在一楼现 场进行查看,一楼平台的地 面上,除了一片血迹外,还 留有坠楼男子遗落的一双 棉拖鞋,民警随后对现场进 行封锁,不允许人员随意进 入,以免对现场进行破坏。

"当时就听到'砰'的一 声巨响,刚开始还以为是什 么东西爆炸了呢。"谈到男 子坠楼一事,家住10号楼三 单元1楼的住户仍心有余 悸,听到这一声巨响后,她 赶紧到阳台看看到底出了 什么事,结果刚一打开阳台 门,就看到一个人脸朝下, 直挺挺地躺在地上,地上还 流了不少血,她吓了一大 跳,家里的小孩更是直接被 吓哭了。据一楼住户回忆, 男子坠楼时身上只穿着秋 衣、秋裤。很快,几人听到楼 上一名女住户急匆匆地哭 着跑下来,报警并找来救护 车,因平时他们之间没有过 多交往,对于坠楼男子的情 况,楼下住户纷纷表示不是 特别清楚。

记者随后来到青医附 院急救室,得知坠楼男子仍 在清创室内进行抢救,直至 中午12点半,最终坠楼男子 的心跳、脉搏均已停止,没 有了任何生命体征,医生宣 布男子死亡,清创室内的家 属一度情绪失控。

据了解,坠楼男子今年 40多岁,是一家公司的老 板。对于男子坠楼一事,家 属一致选择沉默。目前,男 子坠楼原因不明,警方正在 进一步调查中

(奖励线索提供人张先 牛30元)

食品安全进家庭

为提高社区居民食品 安全意识, 日前, 李沧区 永安路街道邀请工商局等 部门的专业人员举办了

"食品安全进家庭"食品 安全宣讲活动。执法人员 通过图片向居民介绍了如 何鉴别伪劣食品的方法。

莱西: 提前预热确保元旦安全用电

国家电网山东莱西供电 公司组织安全检查小组,深 入线路沿线及变电站,巡查 电力设施安全运行情况,消 除安全隐患,确保元旦期间 电网稳定安全运行。(温英杰)

即墨: 倾情服务墨城大地

国家电网山东即墨供电 公司深入企业、社区和村庄 跟踪服务,定期巡视电力设 备,监控用电负荷,认真听取 企业、群众对供电服务的意 见和建议。 (江泽灏)

永安路街道 成立"法律调解服务工作室"

日前,永安路街道在 兴山路4号成立了"永安 法律调解服务工作室" 该工作室成立后将定期举 办专题法制讲座, 义务为 辖区居民提供法律咨询, 解答居民的日常法律问 题。

浮山路街道 深入开展社区安全宣传教育工作

近日,浮山路街道以"知 识守护生命"为主题,制作安 全宣传展板100余张、印发各 类宣传材料2万余份,在部分 小区率先开展了"楼道安 全文化"宣传。邀请专家

对辖区居民进行交通安 全、家居安全、心理健康 安全等讲座和观看多媒体 教育15次,与区消防大队 合作,在街道、社区开展 消防知识讲座10次。

打好"亲情"牌, 构建立体化的管理服务机制

为提高老干部的生活质量和幸 福指数,胶州市委老干部局进一步 强化服务,强化创新,积极打造亲情 服务品牌,构建起横向到边、纵向到 底、特色鲜明的服务机制,提升了服 务水平。

深化服务内容

牢牢抓住工作规范化这条主 线,以打造"感恩?关爱?服务"品牌为 切入点,在离休干部服务管理工作 中推行"一二三四五"亲情服务工作 法。即:成立一个中心、建立两支队 伍、开展"三访"活动、落实四项制 度、构建五个网络,确保走访慰问、 健康查体等日常服务工作顺利开

展。在此基础上,积极鼓励工作创 新,为85周岁以上离休干部过生日 等特色化做法,得到离休干部及其 家属的一致肯定。

创新服务模式

着眼干推动老干部服务—休化 发展,创新服务载体,在城区以社区 为载体、在农村以村委为依托,打造 分级分类的服务新模式。在老干部 居住比较集中的城区社区开展"亲 情服务在社区"实践活动,在居委会 建立"老干部亲情服务站",设有图 书室、聊天室、健身器械和棋牌室, 发放"亲情服务卡",开通亲情服务 电话,组织以社区居民为主的"亲情

服务志愿者组织". 小区内老干部 "学习活动在社区、亲情服务到身 边"的愿望变为现实。在部分镇推 行了"以乡镇党委为依托、充分发 挥村两委作用、整合社会资源、组 织志愿者为离退休干部提供服 务"的离退休干部农村社区养老 模式,保证让居住在农村的老干 部基本享受城区待遇,实现了老 干部工作的同城同质。

拓展服务资源

老干部工作量大面广,需要凝 聚各级合力,汇聚社会资源。积极发 挥老干部职能部门的主导协调作 用,协调整合公共服务资源,构建起

老干部专职人员亲情服务、政府部 门优先服务、社会志愿者义务服务、 服务行业优质服务及老干部亲属孝 心瞻养相结合的立体化亲情服务网 络。采取广泛宣传、登门协调的办 法,动员法律咨询、家政服务、家电 维修、供热、供水、便民超市等社会 服务行业自愿参与到志愿者队伍中 来,由社区进行统一协调,为老干部 们提供细致的个性化服务。先后对 履行服务承诺好、诚信度高、老干部 满意的46个服务单位,授予"老干部 亲情服务定点单位"、"老干部亲情 服务协作单位"牌匾,激发了工作积 极性,提高了社会影响力

(周庆军 庄兴燕)

胶州建立依法管理人口 和计划生育工作为平台

目前,在胶州市人口和计划生 育工作进入了依法管理、优质服务 的新阶段。特别是经过多年全面推 进优质服务的实践而逐步建立完 善起来的"收集信息→科学决策→ 组织实施→考核评估"这一新的计 划生育工作运行机制,为实现人口 和计划生育工作"执政"与"为民" "国家长远利益"与"群众现实利 益"、"对上级负责"与"让群众满 意"的有机结合搭建了一个最佳平 台。这个机制最突出的一个特点就 是以群众需求为主导,以科学管理 为基础,以综合服务为主线,以党 政保障为条件,以群众满意为目 标,把不断满足广大育龄群众需求 作为全部工作的根本出发点和落 脚点。 (赵钦玲 杜美芳)